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Merci d'avoir contribué à notre campagne Centraide 2021! Au terme de cette belle aventure, je tiens à vous remercier sincèrement pour vos efforts, votre persévérance et votre dévouement envers la grande cause Centraide.

Je suis fier/fière d’avoir partagé cette expérience d’entraide avec des gens comme vous. Le travail accompli avec générosité aura un impact réel dans la vie des personnes et des familles qui nous entourent, mais fera aussi une grande différence pour toute notre communauté. Et en ces temps particuliers, alors que nous entrevoyons tranquillement une sortie de crise, votre implication est d’autant plus précieuse pour tous ceux et celles ayant vécu plus difficilement les derniers mois et pour qui les impacts de la pandémie se feront sentir encore longtemps.

J’espère que l’organisation de cette campagne aura été aussi stimulante et enrichissante pour vous qu’elle l’a été pour moi.

Merci de tout cœur pour votre dynamisme et votre engagement!
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Merci de croire en Centraide et de choisir de ne laisser personne derrière.



Signature du directeur de campagne en entreprise
 
