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Campagne Centraide 2022 en milieu de travail 

Ne laissons personne derrière!

Bonjour NOM DE L’EMPLOYÉ·E,

Notre campagne annuelle pour Centraide est de retour du DATE DE DÉBUT au DATE DE FIN. 

Nous subissons tous et toutes les contrecoups de la pandémie. Mais les impacts de cette crise sociale et économique seront disproportionnés auprès des personnes les plus vulnérables.
Les jeunes et les étudiant·e·s, les personnes pauvres, les femmes et les aîné·e·s subiront davantage les effets de la hausse du prix des logements, de la situation économique instable et de l’aggravation des problèmes de santé mentale. Nous avons le pouvoir de relever ces défis collectifs en appuyant les organismes communautaires qui luttent quotidiennement contre la pauvreté et les inégalités sociales.
C’est pourquoi nous invitons les employé·e·s et retraité·e·s de NOM ORGANISATION à joindre le grand mouvement d’entraide qu’est notre campagne interne pour Centraide. Donner à Centraide Bas-Saint-Laurent, c’est soutenir 50 organismes avec un seul don, et c’est s’assurer que chaque don ait le maximum d’impact.

Il est plus important que jamais de donner autant qu’il nous est possible de le faire. Que vous en soyez à un premier don, ou que vous renouveliez votre engagement auprès de Centraide encore cette année, votre geste permettra à ces organismes de notre région de poursuivre leur travail essentiel.

Nous croyons qu’il est de notre responsabilité collective de faire notre part et que chaque bonne action compte. Nous appuyons Centraide parce que sa mission rejoint les valeurs d’équité, d’égalité et d’entraide qui sont chères à notre organisation. [Option 1] D’ailleurs, un don d’entreprise de XX XXX $ a déjà été fait afin de contribuer à la campagne 2022. [Option 2] D’ailleurs, le don d’entreprise que nous effectuerons sera jumelé aux dons des employé·e·s et des retraité·e·s.

Parce que choisir une cause, c’est en laisser tellement d’autres derrière. Donnez à Centraide, et contribuez ainsi à bâtir une communauté d’entraide qui ne laisse personne derrière.

Bonne campagne!


Signature du/de la dirigeant·e




